

7 8 ИЮЛ 1972 . . .

г. Фрунзе

Газета № . . .

ПРЕМЬЕРЫ ДРУЖБЫ

Режиссер Нарынского музыкально-драматического театра Р. Кампирбаев недавно побывал в творческой командировке на Украине, а главный режиссер Ошского узбекского музыкально-драматического театра Д. Махмудов — в Башкирии. Сейчас они готовят к постановке пьесы украинских и башкирских драматургов — «Судьба разведчика» и «Месть», повествующие о глубоких преобразованиях в жизни советского народа.

На праздничных театральных афишах Киргизии в этом году появятся новые спектакли, поставленные по произведениям композиторов и драматургов братских республик. Коллектив Киргизского академического театра оперы и балета подготовил балет молодого армянского композитора Аристакисяна «Прометей».

Русский драматический театр имени Н. К. Крупской заканчивает работу над пьесой молодого киргизского драматурга Б. Омуралиева «Знаю я, знают горы», рассказывающей о самоотверженном труде чабанов.

(Корр. КирТАГ).